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Αρ. πρωτ : 1566 - 2021
16-06-2021
  ΠΡΟΣ
                                                                                                Τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΘΕΜΑ: Υποβολή οικονομικής προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών ετήσιας προληπτικής συντήρησης και τεχνικής υποστήριξης του συστήματος συναγερμού, κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης, ελέγχου πρόσβασης και πυρανίχνευσης στο κτίριο του ΕΣΥΠ/ΕΛΟΤ.
Ο Ελληνικός Οργανισμός Τυποποίησης (ΕΛΟΤ), Ανεξάρτητη Λειτουργική Μονάδα του ΝΠΙΔ Εθνικό Σύστημα Υποδομών Ποιότητας (ΕΣΥΠ) προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο που δραστηριοποιείται στον τομέα συστημάτων ασφαλείας και διαθέτει άδεια για εγκαταστάσεις ασφαλείας να υποβάλει οικονομική προσφορά για την ετήσια προληπτική συντήρηση και τεχνική υποστήριξη του συστήματος συναγερμού, κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης, ελέγχου πρόσβασης και πυρανίχνευσης στο κτίριο του ΕΣΥΠ/ΕΛΟΤ.
Τα συστήματα ασφαλείας είναι της εταιρείας PARADOX, εγκαταστάθηκαν/επεκτάθηκαν κατά τα έτη 2012-2013 και περιλαμβάνουν: σύστημα συναγερμού, κλειστού κυκλώματος καμερών και ελέγχου πρόσβασης .
Η προσφορά συντήρησης για τις υπηρεσίες που θα παρέχει ο προμηθευτής θα περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

Α: Ετήσια προληπτική συντήρηση

Εντός 5 εργάσιμων ημερών από την υπογραφή της σύμβασης, ο προμηθευτής θα αναλάβει να πραγματοποιήσει την ετήσια προληπτική συντήρηση των συστημάτων. Οι εργασίες προληπτικής συντήρησης θα περιλαμβάνουν έλεγχο σωστής λειτουργίας & καθαρισμό όλων των συσκευών/εξαρτημάτων/υλικών/λογισμικών που έχουν εγκατασταθεί (περιλαμβανομένου του ελέγχου υλικών στήριξης, όδευσης κλπ), έλεγχο σωστής επικοινωνίας και μετάδοσης σημάτων/δεδομένων μεταξύ των συσκευών, έλεγχο της σωστής τροφοδοσίας αυτών, καθώς και εγκατάσταση τυχόν νέων εκδόσεων του λογισμικού διαχείρισης των συστημάτων. Με το πέρας της προληπτικής συντήρησης ο προμηθευτής θα παραδώσει σχέδια οδεύσεων καλωδίωσης και επικαιροποιημένη τεκμηρίωση ζωνών συναγερμού.

Β: Υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης

Ο προμηθευτής θα αναλάβει την άμεση εξυπηρέτηση του ΕΣΥΠ σε περιπτώσεις έκτακτης βλάβης ή σε ερωτήματα σχετικά με τη διαχείριση των συστημάτων, σύμφωνα με τους παρακάτω όρους:
I. Οι αναφορές βλάβης και τα εν γένει ερωτήματα σχετικά με τη διαχείριση των συστημάτων υποβάλλονται μόνον από τους επιβλέποντες από πλευράς ΕΣΥΠ της σύμβασης.
II. Οι αναφορές βλάβης και τα ερωτήματα αναφέρονται τηλεφωνικά και στη συνέχεια αποστέλλονται εγγράφως μέσω email στο τεχνικό τμήμα του προμηθευτή.
III. Τα εν γένει ερωτήματα υποβάλλονται σε εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 – 17:00) και η ανταπόκριση του προμηθευτή θα γίνεται τηλεφωνικά ή με απομακρυσμένη πρόσβαση εντός μίας εργάσιμης ημέρας.
IV. Η ανταπόκριση του προμηθευτή σε αναφορές βλάβης που υποβάλλονται σε εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 – 17:00) θα γίνεται τηλεφωνικά, με απομακρυσμένη πρόσβαση ή επιτόπου εντός 4 ωρών από την αποστολή του email.
V. Για αναφορές βλάβης σε μη εργάσιμες μέρες ή ώρες, ο προμηθευτής θα παρέχει δωρεάν τηλεφωνική κάλυψη μέσω τεχνικού μέχρι και τις 21:00. Εφόσον το πρόβλημα δεν μπορεί να λυθεί τηλεφωνικά, η ανταπόκριση του προμηθευτή θα γίνεται εντός 24 ωρών από την αποστολή του email.
VI. Για τις περιπτώσεις έκτακτης βλάβης, πέραν των καλυπτόμενων επισκέψεων, εκ μέρους του ΕΣΥΠ αρμόδιος είναι ο Δ/νων Σύμβουλος, ο οποίος θα εντέλει σχετικώς τους επιβλέποντες υπαλλήλους για λογαριασμό του ΕΣΥΠ. 
VII. Έξι (6) δωρεάν επισκέψεις το χρόνο (εξαιρουμένης της ετήσιας συντήρησης) σε εργάσιμες ημέρες και ώρες τις οποίες θα προσφέρει ο προμηθευτής και μετα χρέωση ανά ώρα. 
Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να αποσταλεί με e mail: gchch@elot.gr έως τη 26η  Ιουνίου 2021.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τον κο Γεώργιο Χαϊτίδη, Τμήμα Προμηθειών, τηλ:+30 210 2120318,  .
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